Mpotokon ACYAN

Ne Ne Gant 10 mc (7) 20 mc (6) 30 mc (5) 40 mc (4) 50 mc (3) 60 mc (2) 70 mc (1) 80 mc (0) 90 mc (p) 100 mc

1 CnyxebHbIn Crapt Knc 0

2 TC Hewncnp. PY ay oC KM 3y Banom KoHTp. 0
1 KOHTP. KOHTP. en.

3 TC 3Y1/npr 3Y2 / npr 3Y3 / npr 3Y4 [ npr 8 4 2 1 KoHTp. 0
1 KOHTP. 8 dhasza 4 ¢asa 2 dasa 1 dasa dasa ¢asa dasa dasa en.

4 TC Hencnp. PY oy oC KM 3y Banom KoHTp. 0
2 KOHTP. KOHTP. en.

5 TC 3Y1/ npr 3Y2 / npr 3Y3 / npr 3Y4 [ npr 8 4 2 1 KoHTp. 0
2 KOHTP. 8 dhasa 4 ¢asa 2 dasa 1 dasa dasa da3za dasa dasa en.

6 ™ P A M K A KoHTp. 0
1 KOHTP. 7 6 5 4 3 2 1 0 en.

7 ™ P A M K A KoHTp. 0
2 KOHTPp. 7 6 5 4 3 2 1 0 en.

8 Oon. TY BbI60pOYHbIN ONpoC AeTEeKTOpOB TpaHcnopTa/

Y3H (3ape3epBrpoBaH AN npoYero obopynoBaHus)

9 OcH. TY YcTaH. YcraH. YcraH. YcraH. YcTaH. YcTaH. KoHTp. 0
1 KOHTP. ay 3y d.8 ¢.4 ¢b.2 ¢.1 en.

10 OcH. TY YcTaH. YcTaH. YcraH. YcTaH. YcTaH. YcTaH. KoHTp. 0
2 KOHTP. ay 3y 3.8 d.4 @.2 @.1 en.

Mepenaya 100 kagpos 1 pa3 B cekyHay (100 6oa), 1 kagp (6uT) nepepaetca 10 mc. 10 kagpoB = 1 6anT (MMKpoOLWMKIT). BxogHOE COMPOTMBIIEHWNE YCTPONCTBA Ha NMMHUN >= 2
kKOm npu nobom cocTosiHnM ycTponcTBa (BKN/BbIKI). RBX naccmBHoro npuemMHuka >= 5,1 kOm. K ogHOMy KOHTpornnepy oTHocuTcs He Gonee 8-mu paMok (Bbixog pamok — 0
unn 1 mawwmHa/cek). iidpopmMauusa nepegaeTcs, Ha4ymMHada ¢ 6uta 7. KoHTp.ed. — gononHeHme oo yetHoctu. banT 3aBepluaeTtcs nayson 10mc.

TC — TenecurHanusaums (0T ynpaensiemon nepudepun B ueHTp), TU — TenenHdopmaums (ot AnnaparHble ypOBHU CUrHasoB
HeynpasnsieMon nepudepun B LeHTp), TY — TeneynpasneHne (M3 LeHTpa B yNpasnseMyto CurHan | Yposehb, B MNpumeyaHve
nepucepuio), YBH — ynpasnsemble 3Haku Crapt -0,2...-5 Havano yukna
Mone pamok — Ans KOHTponnepa pamox. 0 -0,2...40,2 | NHpopmMauMNOHHbIV
Mone Y3H — ons KoHTponnepa 3HakoB 1 ykasaTenen. 1 +0,2...+5 | MHdopmaLMOHHbIN

Tvn NUHWK — BblgeNeHHas napa ropoAcKon NIMHUM CBSA3W.
Howmep cpasbl ot 0 go 15: Conpotusnenne nuHum (DC) — go 2850 Om
0 — HeT nHdopmaumm o dase, 1...11 — pasa nonb3oBartens, 12 — «Bce KpacHble», 13 — NPOMTaKT, EmkocTb nuHum — go 0,75 mk®
14 — XM, 15 - OC. OnuHa nuHumM — He Gonee 15 Km.

But OY npuoputeTHee 3Y. ®asbl 3Y — ocobble cnewdasbl (cnewnporpammbl) Unm OCHOBHbIE ddasbl U3 LMka cBeToopHoro obbekTa.

Y vinn 3Y npu 0 dhase = ocTaTbCA B TEKYLLEM COCTOSIHUN.

MI'P — mecTHOe rmbkoe perynupoBaHue — 3-5 cekyHa nepegaetcs KY dasa 0 anga cumTtbiBaHMsA MHOpMaumm ¢ 4aT4YMKOB U KOPPEKLMM BpeMeHn a3kl unu gns TBI.
TanmayT Ha cHatue Y, 3Y — 3 cekyHapbl.



